27 June 2024

Secondary Trading Notice Pursuant to Section 708A(5)(e) of the Corporations Act

archTIS Limited (ASX:AR9, OTCQB:ARHLF), a global provider of data-centric software solutions for the secure collaboration of sensitive information, gives this notice pursuant to section 708A(5)(e) of the Corporations Act 2001 (Cth) ("Corporations Act").

The Company advises that it has issued fully paid ordinary shares in the capital of the Company ("Securities") per the Appendix 2A released on the ASX today.

The Company advises that the Securities were issued without disclosure to investors under Part 6D.2 of the Act.

The Company, as at the date of this notice, has complied with:

- (a) the provisions of Chapter 2M of the Act as they apply to the Company; and
- (b) section 674 of the Corporations Act.

As at the date of this notice there is no information to be disclosed which is excluded information (as defined in section 708A(7) of the Corporations Act) that is reasonable for investors and their professional advisers to expect to find in a disclosure document.

-ENDS-

Authorised for issue by the archTIS Board of Directors.

For further information please contact:

Company enquiries Daniel Lai CEO and Managing Director, archTIS E: investors@archtis.com Media enquiries Irena Mroz CMO, archTIS E: irena.mroz@archtis.com

US Investor and Media enquiries Viriathus Capital E: beverly.jedynak@viriathus.com

archTIS Interactive Investor Hub

https://investors.archtis.com/

The archTIS Investor Hub is an online portal for investors to read and interact with our announcements and updates. You can ask questions and add comments, which our team can respond to where possible.

About archTIS Limited

archTIS Limited (ASX:AR9, OTCQB:ARHLF) is a global provider of innovative software solutions for the secure collaboration of sensitive information. The company's award-winning data-centric information security solutions protect the world's most sensitive content in government, defence, supply chain, enterprises and regulated industries through attribute-based access and control (ABAC) policies. archTIS products include Kojensi, a multi-government certified platform for the secure access, sharing and collaboration of sensitive



27 June 2024

and classified information; and NC Protect for enhanced information protection for file access and sharing, messaging and emailing of sensitive and classified content across Microsoft 365 apps, SharePoint on-premises, Nutanix Files and Windows file shares. For more information visit <u>archtis.com</u> or follow @arch_tis on X.